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Franchir un carrefour a sens giratoire - Correction

Exercice 3

Dans cette situation :

+ Le cycliste est bien placé dans le carrefour giratoire.

+ Si l'automobiliste veut sortir a droite,
il risque de "couper” la route au cycliste.

+ Si lautomobiliste continue de tourner sur le carrefour giratoire,
il peut dépasser le cycliste.

+ Si lautomobiliste prend la sortie de droite,
il devrait rester derriere le cycliste.

Vrai : Le cycliste est bien placé pour sortir du carrefour giratoire.

prendre la sortie de droite. Elle coupera la route au cycliste.

cycliste.
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Vrai : Dans la position dans laquelle se trouve la voiture, il est probable qu’elle va

Vrai : Si lautomobiliste reste sur l'anneau, il peut dépasser le cycliste sans le géner.

Vrai : Dans le cas ou l'automobiliste prend la sortie de droite, il doit rester derriere le

Conception : La Prévention Routi¢re

< jE BREVENTION Illustrations : Yves Corriger
ROUTIERE




